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Domnului Conf. univ. dr. Corneliu Andy PUȘCĂ, 

Rectorul Universității „Danubius“ din Galați 

 

Stimate Domnule Rector, 

 Vă informăm că în ședința Consiliului ARACIS din data de 23.07.2015 s-a finalizat evaluarea externă a calității academice pentru Universitatea Politehnica Timișoara 

Vă informăm că în ședința Consiliului ARACIS din data de 27.02.2020 s-a finalizat 

evaluarea externă a calității academice pentru Universitatea „Danubius“ din Galați. 

Consiliul ARACIS a avizat acordarea calificativului „Încredere“, urmând ca 

Raportul Consiliului ARACIS și documentele de referință ale acestuia să fie publicate pe 

site-ul agenției în data de 27.03.2020. 

Întrucât datele folosite în argumentaţia raportului agenţiei sunt de natură publică şi 

au fost furnizate de instituţie în scris în raportul de autoevaluare, în timpul vizitei de 

evaluare, precum şi în răspunsul la scrisoarea ARACIS cu rezultatele preliminare ale 

procesului de evaluare, elementele care pot fi contestate sunt numai modul în care s-a 

desfăşurat procesul de evaluare externă, pentru vicii de procedură sau pentru motive 

care ţin de respectarea normelor de etică. Calificativele şi avizele propuse au caracterul 

unor avize emise de o agenţie specializată în asigurarea calităţii în învăţământul superior şi 

nu pot fi corectate decât de agenţia respectivă sau eventual de o altă agenţie cu aceeaşi 

competenţă şi statut, pe baza aceloraşi documente şi proceduri care au stat la baza 

calificativului sau avizului acordat iniţial.  

După publicarea Raportului de evaluare instituţională externă al Agenţiei pe site-ul 

ARACIS, dacă instituţia consideră că există motive de natura celor menţionate anterior, 

poate contesta în scris calificativul sau/şi avizul acordat de agenţie, în termen de cel mult 

două săptămâni de la data publicării, printr-o scrisoare înregistrată la agenţie în termenul 

menţionat. 

 

Preşedinte 

Prof. univ. dr. ing. Iordan PETRESCU 

 

 

 

 

 

Întocmit,  

Marilena Dobre 
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